

証券コード 6655

2017年6月2日

各位

愛知県春日井市味美町二丁目 156 番地  
東洋電機株式会社  
代表取締役社長 松尾 昇光

(訂正)「第 78 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 78 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

23 ページ (連結株主資本等変動計算書に関する注記)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項 (注) 2

33 ページ (株主資本等変動計算書に関する注記)

自己株式の種類及び株式数 (注) 1

2. 訂正内容

訂正の内容は次のとおりです。訂正箇所は下線で示しております。

【訂正前】

普通株式の自己株式の株式数の増加 32 株は、単元未満株式の買い取りによるものであります。

【訂正後】

普通株式の自己株式の株式数の増加 32 株は、株式併合により生じた 1 株に満たない端数の処理に伴う自己株式の買い取りによるものであります。

以上

上記訂正内容につきましては、「第 78 期定時株主総会招集ご通知」にてご案内のとおり、インターネット上の当社ウェブサイト (<http://www.toyo-elec.co.jp/>) に、2017年6月2日付で掲載させていただきます。